IUNIE 2023 —T.

MAI 2023 -T.

MARTIE 2023-T.

Subiectul | ---Tehnologic WWW.MOoNSeni.ro

SUBIECTUL I (30 de puncte)

5p

Sp
Sp
Sp

Sp

Sp

1. Aratati ca 3- l+l —l=4.
2.4 2

2. Se considera functia f:R — R, f(x)=x+2.Determinati numarul real a pentru care f(a)=6.
3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia log, (2.\- +1)=log;9.

4. Calculati probabilitatea ca, alegind un numar n din multimea A={l, 2,3,...,23}, acesta si
verifice inegalitatea n >10.
5.1n reperul cartezian xOy se considera punctele A(-1,2) si B(1,6). Determinati coordonatele
mijlocului segmentului AB.

6. Se considera triunghiul ABC, dreptunghic in A, cu AC =2 si BC=2. Aratati ca triunghiul
ABC este isoscel.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)

Sp
Sp
Sp
Sp
Sp

5p

1. Calculati termenul a; al progresiei aritmetice (a, )”Zl . stiind ca a; =10 si a, =20.
2. Se considera functia f:R— R, f(x)=2x+4. Aratatica f(0)+ f(1)=10.

3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia log, (x—4)=1log, 4.

4. Un produs costd 80 de lei. Determinati pretul produsului dupi o ieftinire cu 20% .

5.1n reperul cartezian xOy se considera punctele M (0.2) si N (3.6). Aratati ca distanta dintre

punctele M si N esteegalacu 5.
6. Se considera triunghiul ABC dreptunghic in A, cu AB=4 si masura unghiului C egald cu 45°.
Aratati ca aria triunghiului ABC este egalacu 8.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)

Sp
Sp

Sp
Sp

Sp

Sp

1. Aratati ci (1-0,2):2+0,3-2=1.

2. Se considera functiile f:R—> R, f(x)=x2 -3x+2 si g:R>R, g(x)=x+m,unde m este
numar real. Determinati numarul real m pentru care f(2)=g(2).

3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia 7> = 49*.

4. Dupa o ieftinire cu 30%, un produs costa 210 lei. Determinati pretul produsului inainte de
ieftinire.

5. In reperul cartezian xQOy se considera punctele 4(0,5) si B(2,~1). Ardtati ca triunghiul OMB este
dreptunghic in O, unde M este mijlocul segmentului 4B.

6. Aratati ca \35in45° + 25in30° -2 cos30°=1.



MODEL 2023-T.

AUGUST 2022-T.

IUNIE 2022-T.

Subiectul | ---Tehnologic WWW.MOoNSeni.ro

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
5p | 1. Determinati termenul @, al progresiei aritmetice (a, )nZl’ stiind ca a, =7 si ag=23.
Sp | 2. Se considera functia f:R >R, f(x) =8x—5. Determinati numarul real a pentru care punctul
A(a.3a) apartine graficului functiei f .
5p | 3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia log, x +log, (3.\‘) =log,12.
5p | 4. Determinati probabilitatea ca, alegind un numar n din multimea numerelor naturale de doua cifre,
\/; sa fie numar natural par.
5p | 5. 1In reperul cartezian xOy se considera punctele A(-3,2), B(1,4) si C(6,0). Determinati distanta
dintre mijloacele segmentelor AB si OC.
5p | 6. Se considera triunghiul ABC , dreptunghic in A, cu BC =16 si masura unghiului B egala cu 30°.
Aratati ca aria triunghiului ABC este egala cu 32\/5 :
SUBIECTUL I (30 de puncte)

Sp

Sp
Sp
5p

Sp

Sp

1. Aratatica 1+6- l+l =6.
2 3

2. Se considerd functia f:R—> R, f(x)=x-2.Ardtatica f(3)- f(2)=1.

3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia Pr+1=2.

4. Determinati probabilitatea ca, alegind un numar n din multimea A ={1. 2,3,4,5,6;,7;8; 9} %
numarul 10— n sa fie par.

5. In reperul cartezian xOy se considera punctele A(a,0) si B(a,6),unde a este numar real. Aratati

ca AB =6, pentru orice numar real a .
6. Se considera triunghiul ABC dreptunghic in A, cu AB=5 si AC=2AB. Aratati ca aria
triunghiului ABC este egalacu 25.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

5p
5p

Sp
Sp
5p

Sp

1. Aratati ca 5—3-(1+%)=1.

2. Se considera functia f:R — R, f(x)=x-4.Determinati numarul real a pentru care f(a)=2.

3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia V4 +2x=2.

4. Un produs costa 90 de lei. Determinati pretul produsului dupa o scumpire cu 10% .

5.1n reperul cartezian xOy se considerad punctele A(1,4), B(5,0) si M(a,b), unde a si b sunt
numere reale. Determinati numerele reale a si b, stiind ca punctul M este mijlocul segmentului AB.

6. Se considera triunghiul ABC dreptunghic in A, in care masura unghiului C este egala cu 30° si
AB=3. Aratatica BC =6.



MAI 2022-T.

MARTIE 2022-T.

MODEL 2022-T.

Subiectul | ---Tehnologic WWW.MOoNSeni.ro

SUBIECTUL I (30 de puncte)
5p | 1. Aratati ca (1,5-0,5)-3-2-0,5=2.
5p | 2. Se considera functia f:R — R, f(x)=2x-3. Determinati numarul real @ pentru care f(a)=9.
5p | 3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia log, (3x—1)=log,5.
SP | 4. Determinati probabilitatea ca, alegand un numar » din multimea A={0,1,2,3,4,5,6,7,8,9}, acesta
sa verifice inegalitatea 5n < 22.
5p | 5.1n reperul cartezian xOy se considerd punctele A(-2,1) si B(6,3). Determinati coordonatele
mijlocului segmentului AB.
5p | 6. Se considera triunghiul ABC , dreptunghicin A,cu AC =4 si BC =5 . Aratati ca aria triunghiului
ABC esteegalacu 6.
SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
5p | 1. Calculati termenul g, al progresiei aritmetice (a,, )”21 ,stiindcad a3 =6 51 a;=9.

Sp

2. Se considera functiile f:R >R, f(x)=x+2x-3 si g:R—> R, g(x)=x-3. Determinati
numerele reale @ pentru care f(a)=g(a).

3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia log; (x+3)=2.

4.1n urma unei scumpiri cu 30% , pretul unui produs a crescut cu 60 de lei. Determinati pretul
produsului dupa scumpire.

5.10n reperul cartezian xOy se considerd punctele A4(-4,1), B(2,3) si dreapta d de ecuatie
y=2x+a, unde g este numar real. Determinati numarul real ¢, stiind ca mijlocul segmentului

AB apartine dreptei d .
6. Se considera triunghiul ABC, cu AB=AC, BC =12 si masura unghiului B egald cu 45°.
Aratati ca aria triunghiului ABC este egala cu 36.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

Sp
Sp

T
= g

Sp

1. Aritati ca (V8+1)-(2v2-1)-+/36 =1.

2.Se considera functile f:R—>R, f(x)=5x-1 si g:R—>R, g(x)=5+2x. Determinati

coordonatele punctului de intersectie a graficelor functiilor f s1 g .

3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia Vx? +6x =x.

4. Determinati probabilitatea ca, alegand un numir » din multimea 4={0,1,2,3,4,5,6,7,8,9},
numarul 4-»n si fie element al multimii A4 .

5. In reperul cartezian xOy se considera punctele 4(2,1), B(3,4) si C, astfel incat punctul A este

mijlocul segmentului BC . Aratati ca triunghiul 40C este dreptunghic isoscel.
6. Se considera triunghiul ascutitunghic 4BC in care sin30°-sin 4 = cos60°-cos 4 . Calculati tg 4.



AUGUST 2021-T.

IUNIE 2021-T.

MARTIE 2021-T.

Subiectul | ---Tehnologic WWW.MOoNSeni.ro

SUBIECTUL I (30 de puncte)

Sp
Sp
Sp
Sp

5p

5p

1. Determinati termenul a; al progresiei aritmetice (a, )">| , stiind ca a; =4 siratiaeste r=5.

2. Se considerd functia f:R—>R, f(x)=x>—x-1.Aratatica f(0)=f(1).

3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia log, (3x+4)=log,16.

4. Dupa o scumpire cu 25%, un produs costa 350 de lei. Determinati pretul produsului fnainte de
scumpire.

5.1n reperul cartezian xOy se considera punctele A(—4,1) si B(a,b), unde a si b sunt numere

reale. Determinati numerele reale a si b, stiind ca punctul O este mijlocul segmentului AB.
6. Se considera triunghiul isoscel ABC, dreptunghic in A. Stiind ca aria triunghiului ABC este
egala cu 8, determinati lungimea laturii AB.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

Sp
Sp
Sp
Sp
Sp

Sp

1. Aratati ca 2{ —i:lj=1.
4 2

2.Se considerd functile f:R—-R, f(x)=x+2 si g:R->R, g(x)=x-4. Aritati ci
f(1)+g(1)=0.

3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia 2¥* -4,

4. Un produs costd 70 de lei. Determinati pretul produsului dupa o scumpire cu 30% .

5. In reperul cartezian xOy se consideri punctele A(-3,4), B(—3,0) si C(0,4). Calculati perimetrul

triunghiului 4ABC .
6. Se considera triunghiul 4BC, in care 4C=2, BC=4 si unghiul 4 are masura egald cu 30°.

Ariatati ca sin B =% :

SUBIECTUL I (30 de puncte)

Sp
Sp

Sp
Sp

Sp

Sp

1. Aritati ci (1+3i)° —6i=—8 , unde i* =—1.

2.Se considerd functile f:R—>R, f(x)=x+1 si g:R—>R, g(x)=3x—7. Determinati
coordonatele punctului de intersectie a graficelor celor doud functii.

3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia \/BTx =2%.

4. Ardtati cd numarul de submultimi cu doud elemente ale multimii 4={1,2,3,4,5} este egal cu
numarul de submultimi cu trei elemente ale multimii A4 .

5. 0n reperul cartezian xOy se considera punctele A4(1,2), B(-1,0) si C(0,a), unde a este numar
real. Determinati numarul real a , stiind cé dreapta 4B contine punctul C .

. V3 o . .
6. Se considerd numarul real xe (OEJ astfel incat cosx + smg =1. Calculati sinx .



Subiectul | ---Tehnologic WWW.MOoNSeni.ro

SUBIECTUL I (30 de puncte)

Sp

1. Aratati ca (O,25-10—%)(0,25-10+-§—)=6.

Sp

[y
| 5p | 2. Se considerd functia f:R—>R, f(x)= x> —ax+1, unde a este numar real. Determinati
|
g numdrul real a , stiind cd punctul 4(2,1) apartine graficului functiei f .
S 5p | 3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia 3> +3* =30.
g 5p | 4. Un obiect costd 500 de lei. Determinati pretul obiectului dupa o scumpire cu 20%.
o 5p | 5.0n reperul cartezian xOy se considerd punctele 4(0,3) si B(8,3). Punctul M este mijlocul
= segmentului AB. Calculati distanta de la punctul M la punctul 0(0,0).
5p | 6. Se considera triunghiul 4BC dreptunghic in 4, cu AB=5 si AC =10. Calculati aria triunghiului
ABC.
SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
Sp 1. Aratati ca (10+l) 10—l]=ﬁ.
— 2 2 -
I 5p | 2. Determinati abscisa punctului de intersectic a graficelor functiilor f:R—R, f(x)=2x+1 si
8 g:R->R, g(x)=10-x.
=]
N 5p | 3. Rezolvati in mul{imea numerelor reale ecuatia log, (x2 + 13) =2.
U) Sp | 4. Dupa o ieftinire cu 20%, preful unei tablete este 800 de lei. Determinati pretul tabletei inainte de
8 ieftinire.
D S5p | 5.1n reperul cartezian xOy se considerd punctele A(2,1) si B(2,7). Punctul M este mijlocul
< segmentului 4B . Calculati lungimea segmentului AM .
5p | 6. Ardtati ci 2sin” 30°—sin® 45°=0.
SUBIECTUL I (30 de puncte)
5p | 1. Ardtati ca J§(1+2J§)-J§:10.
IT 5p | 2. Se considerd functia f:R - R, f(x)=x*-3x+1. Aratatica f(1)=f(2).
o
8 5p | 3. Rezolvati in mul{imea numerelor reale ecuatia logs (x2 -2 l) =logs4.
N 5p | 4. Dupd o scumpire cu 10% , un obiect costd 220 de lei. Determinati pretul initial al obiectului.
L A
= 5p | 5. In reperul cartezian xOy se considerd punctele A(4,8) si B(0,4). Stiind cd punctul M este
2 mijlocul segmentului 4B, determinati coordonatele punctului M .

6. In triunghiul ABC, m(<«B)=m(<«C)=60°. Calculati cosinusul unghiului 4.



IUNIE 2020-T.

MODEL 2020-T.

AUGUST 2019-T.

Subiectul | ---Tehnologic WWW.MOoNSeni.ro

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)

Sp
Sp

Sp
Sp

Sp

Sp

1. Aritati cd \/3(2V3+1)-4/3=6.
2. Se considerd functia f:R—-R, f(x)= X2 =dxi2, Determinati numerele reale @ pentru care
f(a)=2.

3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia vx—1=3.
4. Dupi o ieftinire cu 10% , un obiect costd 180 de lei. Determinati pretul initial al obiectului.

5.0n reperul cartezian xOy se considerd punctele A(4,1), B(-4,1) si C(0,4). Determinati

lungimea inaltimii din varful C in triunghiul ABC.

6. Ardtati ca \B -sin60°— \/5 -cos45°= % ;

SUBIECTUL I (30 de puncte)

Sp
Sp

1. Aratatica (10—-2-3)(10+2-3)=64.
2. Se considerd x; $i x, solutiile ecuatiei x? —7x+10=0. Ardtati ca 2(x; +x)—xx, =4.
3. Rezolvati in mul{imea numerelor reale ecuatia log, (x—2020)=2log, 3.

4. Un obiect costa 200 de lei. Determinati pretul obiectului dupd o scumpire cu 10% .

5. In reperul cartezian xOy se considera punctele 4(2,4) si B(4,4). Calculati distanta de la punctul

0(0,0) la mijlocul segmentului AB.
6. Aratati ca sin60°+cos150°=0.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)

Sp

Sp
Sp
Sp

Sp

Sp

l.Ariitaticé(é—gj:(i_i_g].E:l-
2 3J)\2 3)5

2. Se considerd functia f:R — R, f(x)=2x—4. Determinati numdrul real m , stiind cd f(m+1)=m.
3. Rezolvati in mul{imea numerelor reale ecuatia log; (2x+3)=1log,9.

4. Calculafi probabilitatea ca, alegand un numar din multimea A ={10,20,30,40,50,60,70,80,90} 2

acesta sa fie multiplu de 3.

5.1n reperul cartezian xOy se considerd punctele M (4,1) : N(I,S) si P(4,5). Calculati aria

triunghiului MNP .

6. Ardtati ca 2 sin60°+sin245°=1.

NS



IULIE 2019-T.

MAI 2019-T.

MARTIE 2019-T.

Subiectul | ---Tehnologic WWW.MOoNSeni.ro

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)

Sp
Sp

Sp
Sp

Sp

Sp

1. Aritati ca ﬁ(ﬁﬂ)—ﬁ:?.

2. Se considera functia f:R—-R, f (x)=x2 —6x+8. Determinati coordonatele punctului de

intersectie a graficului functiei f cuaxa Oy .

3. Rezolvati in mul{imea numerelor reale ecuatia logs (x2 + 9) =2

4. Dupa o ieftinire cu 40% , pretul unui obiect este 300 de lei. Calculati pretul obiectului inainte de
ieftinire.
5.1In reperul cartezian xOy se considerd punctele A(3,2), B(-3,2) si C(0,6). Determinati, in

triunghiul 4ABC, lungimea medianei din varful C .

NGl

6. Aratati ca ﬁ -sin 60° ———-sin45° = l .
2 2 4

SUBIECTUL I (30 de puncte)

Sp
Sp
Sp
Sp

Sp

Sp

1. Aratati ca 1—1+l : l—i =,

3 4 12
2. Se considerd functia f:R—> R, f(x)zx2 +4 . Ardtatica f(-2)+ f(2)=4/(0).
3. Rezolvati in mul{imea numerelor reale ecuatia logg (x2 - 27) =logg(x— 3)2 :
4. Calculati probabilitatea ca, alegind un numar din multimea M ={10,1 L 12,13,14,15,16,17,18,19} 5
acesta sd fie numdr par.
5. In reperul cartezian xOy se considerd punctele 4(4,3) si B(8,3). Determinati coordonatele

punctului C, stiind ca punctul B este mijlocul segmentului AC.
6. Aratati ca cos® 30°+sin” 60° — 2cos30°-sin 60°=0.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)

Sp
Sp
Sp

Sp
Sp

Sp

L. Aritafi ca (14+/5)° ~v20 =6.

2.Se considerd functia f:R—R, f(x)=x>+2x-3. Calculai distanta dintre punctele de

intersectie a graficului functiei /' cuaxa Ox.

3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia 4 -8+ =162*.
4. Determinati numerele naturale de trei cifre care au produsul cifrelor egal cu 15.

5. In reperul cartezian xOy se considerd punctul A(a,a+1), unde a este numir real. Determinati

numarul real a, stiind cd punctul 4 se afld pe dreapta de ecuatie y=2x—-1.

6. Demonstrati ci (2sinx + 3cos x)2 +(3sinx— 2cosx)2 =13, pentru orice numdr real x .



MODEL 2019-T.

AUGUST 2018-T.

IUNIE 2018-T.

Subiectul | ---Tehnologic WWW.MOoNSeni.ro

SUBIECTUL I — Scrieti, pe foaia de examen, rezolvirile complete. (30 de puncte)

Sp
Sp

Sp
Sp

Sp

Sp

1. Aritati ¢ numiarul N = (4+3i)2 +(3- 41')2 este natural, unde > =—1.

2. Determinati numerele reale a, stiind ¢ punctul 4(a, a) apartine graficului functiei f:R—R,

f(x)=2-x2.
3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia 5 + 51 =30.
4. Calculati probabilitatea ca, alegand un numar din multimea M ={\ﬁ " \/5 s «/5 ! s \/E} , acesta sa

fie numar natural.
5. In reperul cartezian xOy se considerd punctele 4(2.5), B(3,5) si C(2.1). Determinati lungimea
medianei din B a triunghiului 4ABC.

. ; 2 4 2 ; 5
6. Demonstrati ¢ (sinx+cosx)” +(sinx—cosx)” =2, pentru orice numir real x.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

Sp

Sp

Sp
Sp

Sp

Sp

1. Artafi (z—l (3-1 (4—1 L=3.
2 3 4) 5

2.Se considerd functia f:R—-R, f(x)= 1262, Determinati numerele reale a pentru care
f(a)+ f(a+1)=5.

3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia 5x-t=25,

4. Calculati probabilitatea ca, alegind un numar din multimea M ={10, l5,20,25,30,35,40,45,50},
acesta sa fie un numar divizibil cu 10.

5. In reperul cartezian xOy se considerd punctele 4(6,1) si B(2,5). Calculai lungimea segmentului
OM ,unde M este mijlocul segmentului 48 .

6. Aratati ca 2sin45°-cos45°— sin 45° — cos” 60° = % g

SUBIECTUL I (30 de puncte)

Sp

Sp

Sp
Sp

Sp

Sp

1. Ardtati ca 30-[%-0,3):1.

2

2. Se considerd x; $i x, solutiile ecuatiei x“—x+a=0, unde a este numdr real. Determinati

valorile reale ale lui @ pentru care x;x, —1<0.

3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia 3**' = 9%

4. Calculafi probabilitatea ca, alegdnd un numir din multimea numerelor naturale de doua cifre,
acesta sd aiba cifra unitatilor egald cu 3.

5. In reperul cartezian xOy se considerd punctele A(—1,~1) si B(4,4). Demonstrati ci punctele 4,

O si B sunt coliniare.

6. Demonstrati ca (sinx+ cosx)2 —sin2x =1, pentru orice numar real x.

8



IUNIE (R) 2018-T.

MAI 2018-T.

MARTIE 2018-T.

Subiectul | ---Tehnologic WWW.MOoNSeni.ro

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)

Sp

Sp

Sp
Sp

Sp

Sp

1. Aritati ca (1—1J(1+0,5) =

2 4
2. Determinati abscisa punctului de intersectie a graficelor functiilor f:R— R, f(x)=3x-5 si
g:R->R, g(x)=1-3x.
3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia log; (x+5)=1og;9.
4. Dupa o ieftinire cu 30% , pretul unui obiect este 700 de lei. Determinati pretul obiectului inainte
de ieftinire.
5.In reperul cartezian xOy se considerd punctele A(0,6) si B(8.0). Determinati lungimea
medianei din varful O in triunghiul 40B.
6. Aratati ci /2 - sin45°— (sin30°+c0s60°) =0 .

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)

Sp
Sp

Sp
Sp

Sp

Sp

1. Ardtati cd ﬁ(z-ﬁ)+ﬁ(ﬁ-d€)=o.

2. Se considerd functia f:R—> R, f(x)= % =2, Determinati numerele reale a , stiind cd f(a)=a.

3. Rezolvati in mul{imea numerelor reale ecuatia 2> =4,

4. Calculati probabilitatea ca, alegind un numar » din multimea 4 ={1, 2,3,4, 5} , acesta sa verifice
relatia 2" <16.

5.1n reperul cartezian xOy se considerd punctele M (1,2), N(4,3) si P(6,1). Determinati
lungimea segmentului MQ , unde Q este mijlocul segmentului NP .

6. Aratati cd sin30°+sin45°—cos60° —cos45°=0.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
5p | 1. Calculati ratia progresiei geometrice (b,) _ . stiind ¢ b =3 si by =24.

5p | 2. Determinati numérul real @ pentru care punctul 4(a,2) apartine graficului functiei f:R —R,

f(x)=x2-2x+3.

5p | 3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia log; (x+1)+log; (x—1)=1log; 8.
5p | 4. Determinati numerele naturale de trei cifre care au produsul cifrelor egal cu 7.
5p | 5. In reperul cartezian xOy se considerd punctele A(1,2), B(5,5) si C(7,10). Aratati ca AC=24B.
5p | 6. Calculati aria triunghiului MNP, stiind cd MN =4 si m(<N)=m(<xP)=75°.




Subiectul | ---Tehnologic WWW.MOoNSeni.ro

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)

MODEL 2018-T.

AUGUST 2017-T.

IUNIE 2017-T.

Sp
Sp
Sp
Sp

Sp

Sp

1. Aratati ca numarul n = N («/5 + l) ~242 este patratul unui numar natural.

2. Se considera functiile f:R—>R, f(x) =x’-x+2 si g:R>R, g(x)=x+1. Determinati
numdrul real @ pentru care f(a)=g(a).

3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia V2x2 —6x+5=x-1.

4. Determinati cate numere naturale de trei cifre distincte au cifrele elemente ale multimii {l, 2,3, 4, 5} ;

5. In reperul cartezian xOy se considera punctele 4(2,1) si B(3,0). Determinati ecuatia dreptei d

care trece prin mijlocul segmentului 40 si este paralela cu dreapta 4B .
2 2 S
6. Aratati ca (sinx+7cosx)” +(7sinx—cosx)” =50, pentru orice numdr real x.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
1) 8
1. Arataticd | 4—— |- —=2.
p : ( 4J 15
5p | 2. Determinati numdrul real m, stiind ca punctul A4(1,5) apartine graficului functiei f:R >R,

Sp
Sp

Sp

flx)= 2 +m.

3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia \/xz +x+1=1.

4. Calculati probabilitatea ca, alegand un numdr » din multimea 4= {l, 2,3,4,5,6,7,8, 9} , acesta
sa verifice egalitatea (n—2)(n—4)=0.

5.0n reperul cartezian xOy se considerd punctele M (0,3) , N (4,3) s P(4,0). Calculati perimetrul
triunghiului MNP .

SP | 6. Ardtati ca sin” 120°—cos>30°=0.
SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
5p | 1. Aratati ca (2+%)-%=2.
5p 2. Aratati ca %‘;’_1 =1, unde x; si x, sunt solutiile ecuatiel X’ —4x+3=0.
5p | 3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia prrlogy

Sp

Sp

Sp

4. Calculati probabilitatea ca, alegdnd un numar din multimea 4 ={l,2,3,4, R 6,7,8,9} , acesta sa fie
multiplu de 4.
5.In reperul cartezian xOy se considerd punctele 4(0,3) si B(4,0). Calculati perimetrul

triunghiului OAB .
6. Ardtati ca sin?150°+sin> 60°=1.

10



Sub

iectul | ---Tehnologic WWW.MOoNSeni.ro

SUBIECTUL I (30 de puncte)
5p | 1. Aratati ca (2+—l—)'1—2
p|l t 3)°% ;
'T Sp | 2. Ardtati cd (x; +x; )2 —6xx, =1, unde x; si x, sunt solutiile ecuatiei x> —5x+4=0.
= 5p | 3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia v/3x—5=2.
8 5p | 4. Dupi o ieftinire cu 25% , pretul unui televizor este 600 de lei. Determinati pretul televizorului
- inainte de ieftinire.
g 5p | 5. In reperul cartezian xOy se considerd punctele 0(0,0) si M (8,6). Calculati distanta dintre
punctele O s1 M .
Sp | 6. Aritati ci sin135°+sin%45°=1.
SUBIECTUL I (30 de puncte)
2 2
. 5p | 1. Aratati ca (2+J§) +(1—2J§) =20.
[
=| 5p | 2. Se considerd functia /:R— R, f(x) = x? —3x . Calculati F()-£(2)-1(3)-f(4).
a 5p | 3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia 8" = 7
w Sp | 4. Dupd o scumpire cu 25%. pretul unui obiect este 250 de lei. Calculati pretul obiectului inainte de
- scumpire.
n<: 5p | 5. In reperul cartezian xOy se considerd punctele A(L,5), B(L1) si C(5,5). Aratati ca triunghiul
= ABC este isoscel.
5p | 6. Aratati ca sin 60° +tg45° = cos30° + ctg45°.
SUBIECTUL I (30 de puncte)
. 1.1%.5
l. A él —_—t—|l—_—= l A
] Sp I aucé(2+3j 6
lT 5p | 2. Se considera functia f/:R—> R, f(x)=2x+3.Determinati coordonatele punctului de intersectie
~ a graficului functiei f cuaxa Oy .
8 5p | 3. Rezolvati in mul{imea numerelor reale ecuatia lg(x2 + 5) =1g9.
d 5p | 4. Dupi o ieftinire cu 10% , pretul unui obiect este 270 de lei. Calculati pretul obiectului inainte de
o ieftinire.
g 5p | 5. In reperul cartezian xOy se considera punctele A(3,1) si B(3,5). Calculati distanta de la punctul
0(0,0) la mijlocul segmentului 4B .
5p | 6. Daca x E(O,%—) Sl COSX =% ,aratatica tgx=1.

11



AUGUST 2016-T.

IULIE 2016-T.

MAI 2016-T.

Subiectul | ---Tehnologic WWW.MOoNSeni.ro

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
S5p | 1. Aratati ca 1—%:0,5:0.
Sp | 2. Aritati cd 2(x; +x;)—xx; =1, unde x; si x, sunt solutiile ecuatiei x> —8x+15=0.
Sp | 3. Rezolvati in mul{imea numerelor reale ecuatia V5x+1=6.
Sp | 4. Calculati probabilitatea ca, alegand un numar din multimea 4 ={1, 2,3,4,5,6.7, 8} , acesta sa fie
divizibil cu 2.
5p | 5.In reperul cartezian xOy se considerd punctele A4(6,0) si B(0,8). Calculati lungimea
segmentului 48
5p | 6. Calculati lungimea laturii AB a triunghiului 4ABC, dreptunghic in A, stiind ca BC =32 si
m(«xB)=45°.
SUBIECTUL I (30 de puncte)
4 11110
1. Arataticd | = —— |- —=1.
5P o (2 5) 3
5p | 2. Determinati numdrul real a, stiind cd punctul A4(1, 0) apartine graficului functiei f:R >R,
f(x)=x-a.
5p | 3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia vx+1=5.
Sp | 4. Calculati probabilitatea ca, alegdnd un numar din multimea A ={10, 20,30,40,50,60,70, 80,90} .
acesta sa fie multiplu de 30.
5p | 5.1In reperul cartezian xOy se considerd punctele A4(3,5) si B(7.5). Determinati coordonatele
mijlocului segmentului 4B.
R P 5 . 12
6. Daca xe| 0,— | s1 cosx=—, ardtati ca tgx=—.
Sp ( 2) ‘ 13 8=
SUBIECTUL I (30 de puncte)
xioti o5 1—L.0.95 =
Sp | 1. Aratati ca 1—2.0,25—-0.
5p | 2 Caleulati f(-1)-f(1),unde f:R—-R, f(x)=x+1.
5p | 3. Rezolvati in mul{imea numerelor reale ecuatia v/2x—-3 =5.
5p | 4. Un obiect costd 100 de lei. Determinati pretul obiectului dupa o scumpire cu 20% .
5p | 5. In reperul cartezian xOy se considerd punctele A(2,4) si B(5,4). Calculati distanta de la punctul
A la punctul B.
Sp | 6. Calculati lungimea laturii 4B a triunghiului ABC, dreptunghic in 4, stiind cd AC=6 s1 B =%.

12



MARTIE 2016-T.

MODEL 2016-T.

AUGUST 2015-T.

Subiectul | ---Tehnologic WWW.MOoNSeni.ro

SUBIECTUL I (30 de puncte)

Sp

Sp

Sp
Sp

Sp

Sp

& . 10 " ;
1. Determinati numerele reale a si b, pentru care 3— =a+ib,unde iZ=—1.
+1

2. Se considerd functia /R - R, f(x)= x> —1. Calculati (f(l))zm() +

2 _s -

3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia 6* 33 2216

4. Calculati in cate moduri poate fi aleasd o echipa formatd din 5 elevi din totalul de 6 elevi pe care ii
are la dispozitie un antrenor.

5. In reperul cartezian xOy se considerd punctele 4(5,0) si B(2m+1,0), unde m este numr real.

Determinati numarul real m , stiind ¢a punctul C(10,0) este mijlocul segmentului 4B .

6. Se considera triunghiul ABC incare AB=5, AC=12 s1 BC=13. Calculati cosC.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)

Sp
Sp

Sp
Sp

Sp

Sp

soe s Yo Y YL
1. Aratagl ca (I—Ej(l—g)(l—z)— A:

2. Determinati abscisele punctelor de intersectie a graficului functiei /:R >R, f(x)= x> —3x+2
cuaxa Ox.

3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia logs (2x-1)=2.

4. Calculati probabilitatea ca, alegand un numar din multimea 4= {10,20,30,40,50,60, 70,80,90} :
acesta sa fie divizor al lui 1000 .

5. in reperul cartezian xOy se considera punctele 0(0,0), 4(0,3) si B(4,0). Calculati perimetrul
triunghiului 40B .

6. Aratati ca Sinx:%, stiind ca xe(O,%) sl cosx =§.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)

1, Ariitafi ok %:0,5-1:0.

2. Caleulati f(=1)+£(0)+f(1),unde f:R—>R, f(x)=x"+x.

3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia v/3x+1=5.

4. Un obiect costd 150 lei. Calculati pretul obiectului dupd o scumpire cu 30% .

5.1n reperul cartezian xOy se considerd punctele A4(L5) si B(3.5). Determinati distanta de la

punctul 4 la punctul B.
6. Calculati lungimea laturii 4B a triunghiului 4ABC dreptunghic in A, stind cd AC=5 si

m(<xB)=45°.

13



IULIE 2015-T.

MAI 2015-T.

MARTIE 2015-T.

Subiectul | ---Tehnologic WWW.MOoNSeni.ro

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
5p | 1. Ardtati ca (%+%)-¥=2.
5p | 2. Determinati numirul real a, stiind ca punctul A(a, 0) apartine graficului functiei f:R—R,
f(x)=x-2.
5p | 3. Rezolvati in mul{imea numerelor reale ecuatia Jx+3=4.
Sp | 4. Calculati probabilitatea ca, alegdnd un numir din multimea M :{10, 20,30,40,50,60,70, 80,90} 1

Sp

Sp

acesta sa fie multiplu de 15.
5. In reperul cartezian xOy se considerd punctele A(4,2) si B(4,6). Determinati coordonatele

mijlocului segmentului 4B.

6. Aritati ca sinx=2, stiind ca xe (O,EJ si cosx=i.
13" 2 13

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
; 17, 3.
5p | 1. Aratati ca (2—5). T =5,
5p | 2. Caleulati f(-2)+f(2),unde f:R—>R, f(x)=x"-4.
5p | 3. Rezolvati in mul{imea numerelor reale ecuatia v/2x—1=3.
Sp | 4. Calculati probabilitatea ca, alegand un numdr din multimea 4 ={1, 2,3,4,5,6,7,8,9, 10} , acesta

Sp

Sp

sa fie multiplu de 5.
5. In reperul cartezian xOy se considerd punctele O(0,0),M (0,4) si N(4.0). Ardtati cd triunghiul

MON este isoscel.
6. Calculati aria triunghiului ABC dreptunghic in A4, stiind cd AB=10 s1 AC=12.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)

Sp
Sp

Sp
Sp

Sp

Sp

1. Calculati suma primilor trei termeni ai unei progresii aritmetice (a, )n>l ,stiindcd a; =1 i a3 =5.

2. Determinati abscisele punctelor de intersectie a graficelor functiilor f:R —>R, f(x)=x"—x si
g:R-R, g(x)=2x-2.

O | —

3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia 3°~* =

4. Dupa o ieftinire cu 15% , pretul unui obiect este 34 de lei. Calculati pretul obiectului inainte de
ieftinire.
5. In reperul cartezian xOy se considerd punctele 4(1,4), B(=3,2) si C(5,2). Calculati lungimea
medianei din varful 4 al triunghiului 4BC .

10

6. Aritai ci tg30°ctg60° +1g60°ctg30° =1

14



MODEL 2015-T.

AUGUST 2014-T.

IULIE 2014-T.

Subiectul | ---Tehnologic WWW.MOoNSeni.ro

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)

Sp
Sp

Sp
Sp

Sp

Sp

1. Calculati media aritmeticd a numerelor a = 2(5 —\/g ) si b= 2J§ :

2. Determinati abscisele punctelor de intersectie a graficului functiei f:R —>R, f(x)=x"—4x+3
cuaxa Ox .
3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia log;(2x—1)—log;3=0.

4. Calculati probabilitatea ca alegand un numar din multimea numerelor naturale de o cifra, acesta sa
fie multiplu de 3.
5. in reperul cartezian xOy se considerd punctele 4(2,4) si B(6,4). Determinati coordonatele

mijlocului segmentului 4B .

6. Aratati ca sin(a+b):2—2, stiind ca a,be[O,%], sina=% si sinb:%.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
5p | 1. Pentru g =3 aritati ca E_Zzé_
2 a 6
Sp | 2. Determinati abscisa punctului de intersectie a graficelor functiilor f:R— R, f(x)=2x-3 si
g:R->R, g(x)=x+1.
5p | 3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia x> +5=3.
Sp | 4. Pretul unei imprimante este 120 de lei. Determinati pretul imprimantei dupa o scumpire cu 10% .

Sp

Sp

5. In sistemul cartezian xOy se considerd punctele A4(2,2), B(2.5) si C(6,5). Determinati
perimetrul triunghiulur ABC.

6. Calculati cos 4 stiind ¢ sin 4= 73 si unghiul 4 este ascutit.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)

Sp
Sp

Sp
Sp

Sp

Sp

1. Ardtati ca 5(2+J§)—5J§=10.
2. Determinati numarul real @ stiindcad f(1)=a,unde f:R—-R, f(x)=x+3.

3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia log, (2x - 1) =log, 5.

4. Calculati probabilitatea ca alegand un numar din multimea numerelor naturale de doud cifre, acesta
sd fie divizibil cu 10.
5. In reperul cartezian xOy se considera punctele 4(2,5) si B(3,5). Calculati distan{a de la punctul

A la punctul B.

6. Ariatati ca sin® 30°+ cos” 45° = g

(o]
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MAI 2014-T.

MARTIE 2014-T.

MODEL 2014-T.

Subiectul | ---Tehnologic WWW.MOoNSeni.ro

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)

Sp

Sp

Sp
Sp

Sp

Sp

1. Aratati ca 3-(2—1 =1
3 3

2. Determinati numdrul real m stiind cad f(m)=1,unde f:R >R, f(x)=x-4.

3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia V2x2 +1=1.

4. In anul 2013, profitul anual al unei firme a fost de 100000 de lei, ceea ce reprezintd 4% din
valparca veniturilor anuale ale firmei. Determinati valoarea veniturilor anuale ale firmei in anul 2013.
5. In reperul cartezian xOy se considerd punctele A(5,6), B(2,6) si C(5,2). Ardtati ca triunghiul
ABC este dreptunghic.

6. Aritati ci tg>60°+1tg’45°=4.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

Sp
Sp

Sp
Sp

Sp

Sp

1. Calculati suma primilor trei termeni ai unei progresii aritmetice (a, )”>l ,stiind cd a, =4.

2. Se considerd functia f:R - R, f(x)=2014x-2013. Calculati (f(l)

)2014
3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia 3> =3¢

4. Calculati probabilitatea ca alegand un numir din multimea numerelor naturale de o cifrd, acesta si
fie divizor al lu1 10.

5. In reperul cartezian xOy se considerd punctele A(1,3) si B(-11). Determinati ecuatia dreptei

AB.

6. Aratati ca \/icos 30°+ \/Esin 45° =% ]

SUBIECTUL I (30 de puncte)

Sp
Sp
Sp
Sp

Sp

Sp

1. Aratati ca numarul 3(4 + \/3) - «/ﬁ este natural.
2. Calculati f(1)+ f(2)+...+ f(10) pentru functia /R >R, f(x)=2x+3.
3. Rezolvati in mul{imea numerelor reale ecuatia log, (xz + 8) =log; (6x).

4. Dupa o scumpire cu 30%, pretul unui obiect este 325 de lei. Determinati pretul obiectului inainte
de scumpire.

5. in reperul cartezian xOy se considera punctele P(1,3) si R(3,3). Determinati coordonatele
punctului @, stiind ca R este mijlocul segmentului PQ .

6. Aratati ca sin10°+sin30°—sin170° = % :
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AUGUST 2013-T.

IUNIE 2013-T.

MAI 2013-T.

Subiectul | ---Tehnologic WWW.MOoNSeni.ro

SUBIECTUL I (30 de puncte)

Sp
Sp
Sp

Sp
Sp

Sp

1. Aritati ¢ 3(4—+/3)+33=12.
2. Calculati f(—4)+ f(4) pentru functia f:R - R, f(x)=x>-16.

3. Rezolvati in mul{imea numerelor reale ecuatia (x — 2)2 ~x*+8=0.

4. Pretul unui obiect este 100 de lei. Determinati pretul obiectului dupi o ieftinire cu 30%.

5. In reperul cartezian xOy se consideri punctele A(2,4) si B(2.,1). Calculati distanta de la punctul
A la punctul B.

6. Calculati cos 4, stiind cd sin 4 =% st unghiul 4 este ascutit.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

Sp
Sp

Sp
Sp
Sp

Sp

1. Aratati ca 3(2-+2)+3v2 =6.

2. Calculati f(0)- f(2) pentru functia f:R—> R, f(x)=x—-1.

3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia 5%2=25.

4. Pretul unui obiect este 100 de lei. Determinafi pretul obiectului dupa o scumpire cu 10%.

5. In reperul cartezian xOy se considerd punctele A(L1) si B(1,3). Calculai distanta de la punctul

A la punctul B.
6. Calculati cos45°+cos135°.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)

Sp
Sp
Sp

Sp
Sp

Sp

1. Ardtati ci 3(2+J§)—3J§:6.
2. Calculati f(=2)- f(0) pentru functia f:R—R, f(x)=x+1.
3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia logs (x2 ¥ 1) =logs 1.

4. Pretul unui obiect este 1000 de lei. Determinati pretul obiectului dupd o ieftinire cu 10%.
5. In reperul cartezian xOy se considerd punctele P(2.1) si R(2,3). Determinati coordonatele
mijlocului segmentului PR .

6. Calculati cos B, stiind ca sin B :% st unghiul B este ascutit.
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MODEL 2013-T.

Subiectul | ---Tehnologic WWW.MOoNSeni.ro

SUBIECTUL I (30 de puncte)

Sp
Sp

Sp
Sp
Sp

Sp

s : ; 2
1. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia (3x+ 2)" =4.
2. Determinati numarul real m pentru care varful parabolei asociate functiei f:R—>R,

f(x)=—x%+3mx+1 are abscisa egali cu —;— :

3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia 32X =9

4. Calculati 5C7 — 42 .

5. In reperul cartezian xOy se considerd punctele A(-6,3) si B(2,5). Determinati coordonatele
mijlocului segmentului (A4B).

6. Calculati lungimea diagonalei BD a rombului ABCD in care AB=4 si m(<ABC)=120".
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